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PROTOKOL GLEDALIŠČA GLEJ ZA ZAŠČITO OTROK 

Društvo Gledališče Glej (v nadaljevanju Gledališče Glej) se je zavezalo k spoštovanju in promociji 
otrokovih pravic, delovanju v dobrobit otrok ter varovanju in zaščiti otrok pred vsemi oblikami 
nasilja. Za namen tega protokola pomeni beseda otrok v skladu s Konvencijo ZN o otrokovih 
pravicah vsako osebo mlajšo od 18 let.

Ta protokol je nastal z namenom zagotavljanja najvišjih standardov profesionalnega in osebnega 
vedenja za preprečitev ravnanj, ki bi škodovali otrokom v kakršnih koli okoliščinah med njihovo 
udeležbo v dejavnostih in programih Gledališča Glej. 

Protokol za zaščito otrok temelji na: 

 Konvenciji ZN o otrokovih pravicah (19. člen). 

 Splošnem komentarju št. 13 (2011) Odbora ZN za otrokove pravice – Pravici otroka do 
zaščite pred vsemi oblikami nasilja.

 Ustavi Republike Slovenije (56. člen).

 Kodeksu etičnih načel v socialnem varstvu.

 Zakonu o preprečevanju nasilja v družini.

 Standardih za zaščito otrok koalicije Keeping Children Safe.

Protokol za zaščito otrok je obvezujoč za: 

 Zaposlene Gledališča Glej.

 Sodelavce_ke Gledališča Glej: vse tiste, ki delujejo v imenu Gledališča Glej, kot so zunanji 
izvajalci_ke storitev za Gledališče Glej, svetovalci_ke, pripravniki_ce, prostovoljci_ke.

 Člane_ice Gledališča Glej.

 Zaposlene in prostovoljce_ke partnerskih organizacij Gledališča Glej, ki sodelujejo v 
programih Gledališča Glej, v katere so vključeni otroci.

NAČELA IN VREDNOTE PRI DELU Z OTROKI
Te smernice temeljijo na naslednjih načelih: 

 Dobrobit otrok in njihova zaščita je glavna skrb in odgovornost vsake_ga posameznice_ka. 

 Vsi otroci, ne glede na starost, kulturo, invalidnost, spol, jezik, rasno poreklo, socialno-
ekonomski status, versko prepričanje in/ali spolno identiteto, imajo pravico do zaščite pred 
vsemi oblikami škode in zlorabe. 

 Otroci imajo pravico izražati stališča o vseh zadevah, ki se jih tičejo, če to želijo.

 Potrebno je sodelovati z otroci in starši/skrbniki za spodbujanje dobrobiti, zdravja in razvoja
otrok.



Društvo Gledališče Glej
Gregorčičeva 3, 1000 Ljubljana

T: 00 386 1 251 66 79 
E-mail: info@glej.si, www.glej.si

STANDARDI ZAŠČITE OTROK 
Osnova standardov vseh dejavnosti Gledališča Glej je zaščita otrok pred kakršno koli obliko 
zlorabe, nasilja in izkoriščanja. Osebje Gledališča Glej je dolžno preprečevati: 

 Fizično, psihično ali spolno zlorabo otrok. 

 Izkoriščanje ali zlorabo otrok za kakršnekoli namene. 

 Dejanja, ki bi lahko privedla do zlorabe otrok ali predstavljala tveganje za slabo ravnanje in 
zlorabo otrok. 

 Spolno provokativno vedenje in/ali vedenje, ki bi lahko spravilo v zadrego, ponižalo, 
podcenjevalo ali povzročalo škodo otrokom ali kakorkoli drugače vodilo v obliko čustvene 
zlorabe.

 Sodelovanje v vedenju ali praksah, ki so nezakonite, nevarne ali lahko povzročijo zlorabo in 
izkoriščanje otrok.

 Diskriminacijo ali diskriminatorno vedenje do otrok ter favoriziranje določenih otrok v 
odnosu do drugih. 

 Fotografiranje ali snemanje otrok brez privolitve staršev/skrbnika. 

 V nobenem primeru ne smejo tepsti ali brcati otrok, še posebej pod pretvezo disciplinskega 
ukrepa.

CILJI PROTOKOLA
 Zaposlene, sodelavce_ke, člane_ice in partnerske organizacije Gledališča Glej obveščati o 

vseh vidikih zaščite otrok ter o vseh postopkih povezanih s preprečevanjem, razkrivanjem in
ukrepanjem v zvezi z zlorabami in drugimi oblikami nasilja.

 Zaposlenim, sodelavcem_kam, članom_icam in partnerskim organizacijam Gledališča Glej 
zagotoviti ustrezno podporo pri izpolnjevanju njihovih vlog in obveznosti v povezavi z 
zaščito otrok.

 Vsem otrokom, ki so vključeni v dejavnosti in programe, ki jih Gledališče Glej direktno 
izvaja ali podpira, zagotoviti zaščito pred zlorabami in drugimi oblikami nasilja, pristojnim 
organom pa prijaviti vse primere, ki vzbujajo sum in skrb glede varnosti otrok v skupnostih, 
v katerih delujemo.

POSTOPKI ZAGOTAVLJANJA ZAŠČITE OTROK
 Upoštevanje visokih standardov med postopkom izbire zaposlenih, sodelavcev_k ter 

partnerskih organizacij Gledališča Glej. 

 Vzpostavljanje prostora za zaposlene in sodelavce_ke, ki delajo neposredno z otroki, z 
namenom odprte in svobodne komunikacije o vseh dejavnostih Gledališča Glej, ki se 
posredno ali neposredno nanašajo na zaščito otrok.

 Promoviranje varnega, svobodnega in odprtega okolja, v katerem se otroke spodbuja k 
razpravljanju o stvareh, ki jih zadevajo in njihovih pravicah ter izražanju mnenj in stališč.
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 Izvajalci_ke izobraževalnih dejavnosti Gledališča Glej naj se prepričajo, da prostor, ki ga 
uporabljajo za dejavnost, ustreza njihovemu namenu (npr. odstranitev ovir, seznanitev s 
pravili požarne varnosti prostora, ipd.).

 Izvajalci_ke izobraževalnih dejavnosti Gledališča Glej se morajo pred začetkom izvajanja 
aktivnosti dogovoriti, kdo je odgovoren_na za podajanje prve pomoči, kako bodo 
zabeležili_e morebitne nesreče in kdo bo o incidentu obvestil odgovorno osebo za 
zagotavljanje zaščite otrok in kdo bo obvestil skrbnika_co otroka. 

 Izvajalci_ke izobraževalnih dejavnosti Gledališča Glej mladim udeležencem_kam ne smejo 
dovoliti predčasnega odhoda domov brez odrasle osebe, razen če je starš izrecno rekel_la, da
lahko to storijo. Nikoli ne smejo dovoliti, da gre otrok domov z drugo odraslo osebo, če jih 
starš ali skrbnik_ca niso obvestili_e, da se bo to zgodilo. 

V primeru nesreče morajo odgovorne osebe postopati po naslednjih korakih: 

 Presoja okoliščin. 

 Pristop k poškodovancu_ki. 

 Pregled poškodovanca_ke. 

 Če sta na aktivnosti prisotna dva zaposlena, prvi_a zagotovi varnost otrok, drugi_a pa o 
incidentu obvesti otrokove starše ali skrbnike in odgovorno osebo za zaščito otrok. 

 Če aktivnost vodi le en_a zaposleni_a, mora najprej zagotoviti varnosti otroka in cele 
skupine in šele nato poskrbi za obveščanje staršev in odgovorno osebo za zaščito otrok.

 Če gre za ogrožajoče stanje, se pokliče pristojno službo za izvajanje nujne medicinske 
pomoči ali direktno številko 112. 

 Šele ko je zagotovljena oskrba in varnost otroka, zaposleni naredi zapisnik dogodka, v 
katerem navede celoten opis nezgode ter okoliščine, kako je do nezgode prišlo. 

ZAVEZA GLEDALIŠČA GLEJ 
Društvo Gledališče Glej bo: 

 Spodbujalo zdravje in dobro počutje otrok z zagotavljanjem možnosti varne udeležbe v 
svojih programih.

 Spoštovalo in spodbujalo pravice, želje in čustva otrok.

 Spodbujalo in izvajalo ustrezne postopke za zaščito dobrobiti otrok in njihovo zaščito pred 
zlorabo.

 Podpiralo in nadzorovalo svoje zaposlene, sodelavce_ke, prostovoljce_ke, da bodo sprejeli 
in uporabljali najboljše prakse za varovanje in zaščito otrok pred zlorabo ter zmanjšali 
tveganja, 

 Od zaposlenih, sodelavcev_k in prostovoljcev_k zahtevalo, da sprejmejo in upoštevajo 
politiko zaščite otrok. 

 Upoštevalo smernice lokalnih odborov za zaščito otrok.

 Redno spremljalo in ocenjevalo izvajanje te politike in teh postopkov.

 Ukrepalo zoper vsem pritožbam o neprimernem vedenju ali zlorabi otrok v skladu s to 
politiko in temi postopki ter po potrebi izvajalo ustrezne disciplinske in pritožbene postopke.



Društvo Gledališče Glej
Gregorčičeva 3, 1000 Ljubljana

T: 00 386 1 251 66 79 
E-mail: info@glej.si, www.glej.si

ODGOVORNA OSEBA
Gledališče Glej je imenovalo uradnika_co za zaščito otrok, katerega ime je prikazano na zaključni 
strani tega dokumenta in ga vsako leto določi in potrdi umetniški svet. Odgovorna oseba (ali več 
njih) nosi naslednje odgovornosti: 

 Zagotavljanje izvajanja protokola v praksi. 

 Zagotavljanje odgovorne osebe kot kontaktne točke za vprašanja zaščite otrok.

 Vodenje evidence kakršnih koli pomislekov, izraženih glede vprašanj zaščite otrok. 

 Obveščanje nadrejenih in umetniškega sveta o karkšnih koli pomislekih glede zaščite otrok 
in kontaktiranje lokalnih oblasti, če je to primerno,

 Zagotavljanje ustreznega nadzora plačanega osebja in prostovoljcev. 

 Redno informiranje (novih) zaposlenih in zunanjih sodelavcev_k o morebitnih spremembah 
ter zagotavljanje, da sodelavci_ke sodelujejo pri sprejemanju drugačnosti in različnosti ter 
spoštovanju pravic otrok in mladih. 

 Zagotavljanje, da se vsi, ki sodelujejo v organizaciji, zavedajo identitete predstavnike za 
zaščito otrok. 

 Zagotavljanje, da bo politika vsako leto pregledana, da izpolnjuje svoje cilje. 

SPREMLJANJE IN PREGLED
Ta pravilnik in ti postopki bodo redno spremljani in pregledani: 

 Skladno s spremembami zakonodaje in navodili za varstvo otrok oziroma morebitnimi 
spremembami znotraj Društva Gledališče Glej. 

 Po kakršnih koli vprašanjih ali pomislekih glede zaščite otrok znotraj dejavnosti Gledališča 
Glej. 

 Redno vsaj vsako tretje leto. 

Odgovorni osebi za področje zaščite otrok v Gledališču Glej:
Inga Remeta, predsednica društva

T: 0038641849139, e-naslov: inga@glej.si

Anja Pirnat, vodja mladinskih in kulturno-umetnostno vzgojnih programov
T: 0038640661514, e-naslov: anja@glej.si

Odgovorna oseba: 
Inga Remeta, predsednica društva

T: 0038641849139, e-naslov:
inga@glej.si

Datum zadnjega sprejetja protokola: 
20. marec 2023


